

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ОСЬКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ИНЗЕНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

20 апреля 2020г.

№ 3

с.Оськино

Об отчете деятельности Главы муниципального образования Оськинское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области за 2019 год

В соответствии со статьёй 34 Устава муниципального образования Оськинское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области, Совет депутатов муниципального образования Оськинское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчёт Главы муниципального образования Оськинское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области за 2019 год согласно приложения.
2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его обнародования.

Глава поселения

В.С. Бардин

Отчёт

о деятельности Главы муниципального образования Оськинское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области за 2019 год.

Уважаемые депутаты! Уважаемые жители! Уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенную сессию Совета депутатов МО Оськинское сельское поселение. В соответствии с действующим федеральным законодательством - Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе за прошедший год и определению основных направлений работы на очередной год. Так нам предписывает 131 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования. И это логично, жители поселения должны знать, чем занимаются депутаты, администрация, какие решают проблемы, как расходуются бюджетные средства, выполняются их наказы.

Совет депутатов МО Оськинское поселение четвертого созыва сформирован на основании проведенных муниципальных выборов в сентябре 2018 года. На настоящее время в Совете депутатов МО Оськинское сельское поселение работают 10 депутатов на неосвобожденной основе. Два депутата из состава Совета депутатов и Глава МО Оськинское сельское представляют МО Оськинское сельское поселение в Совете депутатов МО «Инзенский район».

Основопологающим направлением деятельности Совета депутатов является законотворчество т.е;

- разработка проектов решений Совета депутатов
- анализ проектов нормативно – правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов
- личный прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения
- принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении
- проведение постоянных депутатских комиссий
- участие в публичных слушаниях
- контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов

Несмотря на то, что согласно Устава поселения заседания совета депутатов должны проводиться не реже одного раза в два месяца, необходимость оперативного принятия решений приводила к тому, что

приходилось проводить заседания практически каждый месяц. Инициаторами проведения заседаний совета депутатов чаще всего являлась администрация поселения.

В практику Совета депутатов вошло согласование проектов Решений с Прокуратурой Инзенского района на стадии их подготовки.

Советом депутатов МО Оськинское сельское поселение в 2019 году проведено 16 заседаний, принято 34 решения. Особо значимыми из которых являются:

— принятие Устава МО Оськинское сельское поселение

— принятие Правил благоустройства МО Оськинское сельское поселение

- приняты решения в части изменений в бюджет 2019 года, утверждения бюджета на 2019 год, а также утверждения отчета об исполнении бюджета за 2018 год

Решения по корректировке принимались своевременно, что способствовало бесперебойной и плодотворной работе администрации по исполнению бюджета

— в соответствии с внесением изменений в 131-ФЗ, рассматривались вопросы о приеме части полномочий по решению вопросов местного значения.

На основании регламента совета депутатов вопросы, выносимые в повестке дня, рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. В ходе совместной работы, депутатов профильных постоянных комиссий и представителей администрации более детально прорабатывались проекты решений выносимых на заседания совета депутатов, и это позволяло принимать взвешенные и обоснованные нормативно — правовые акты.

В 2019 году проводились публичные слушания:

— по проекту решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования за 2018год»;

— по проекту решения «О бюджете муниципального образования на 2020 год».

— по проекту Устава МО Оськинское сельское поселение

— по проекту Правил благоустройства МО Оськинское сельское поселение

- по проекту внесения изменений в Правила благоустройства.

Общее количество всех видов обращений граждан, поступивших в Администрацию МО 2019 году всего- 24 из них 22 письменных:

По тематике обращения распределились следующим образом:

— ЖКХ – 9 (38% от общего числа обращений);

— Социально-бытовые — 8 (33 % от общего числа обращений);

- вопросы по ремонту дорог- 4 (17 % от общего числа обращений)
- освещение — 1 (4 % от общего числа обращений);
- Жилья-2 (8% от общего числа обращений)

В 2019 году Совет депутатов усилил взаимодействие с избирателями . Депутаты на регулярной основе организовывали и проводили встречи с жителями поселения, выслушивали предложения, принимали указы и пожелания граждан. Предложения и указы граждан доводились до администрации сельского поселения и администрации района.

В целях информационной открытости нормотворческой работы Совета депутатов решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в газете «Вперед», а также размещались на страничке поселения официального сайта Администрации МО «Инзенский район» и на информационных стендах в населенных пунктах поселения. Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с результатами деятельности Совета депутатов и принятыми с нормативными правовыми актами.

В составе Совета депутатов МО Оськинское сельское поселение все депутаты работают на непостоянной основе на общественных началах.

Депутатами Совета депутатов четвертого созыва проведены 11 личных приемов граждан. Поднимались вопросы о транспортном сообщении, вопрос об отлове бездомных собак, сносе деревьев, установке дополнительных мусорных контейнеров, о ремонте дорог.

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения.

Предстоит совместная трудная работа, но она стоит наших споров, дискуссий, порой непонимания, иногда борьбы разных подходов, взглядов, она стоит этого потому, что итогом наших совместных усилий должно стать динамичное развитие нашего поселения.

В заключение своего отчета хотел бы выразить слова благодарности за совместную работу, за достигнутые положительные результаты депутатам совета депутатов муниципального образования, администрации, жителям поселения.

Благодарю Вас за внимание!